



ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
14 августа
2001 года
№ 119
(13702)

Цена
свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 13 августа, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация директора МУП «Сланцевское телевидение» А. Е. Козлова о работе возглавляемого им предприятия. Он, в частности, сказал, что с момента регистрации прошло 2 года. Основной вид деятельности — обслуживание и ремонт антенного телевизионного хозяйства. Проблемы, кроме естественного технического износа, морального устаревания эксплуатируемого обо-

рудования создают кражи деталей, содержащих цветной металла. На сегодняшний день зарегистрировано 17 тысяч абонентов, исправно платят лишь 13,5 тысячи пользователей системы коллективного приема телепередач. 5,5 тысячи имеют льготы. Компенсации за эту категорию предприятия не получало. Хотя только в прошлом году предоставление льгот «потянуло» на 280 тысяч рублей. Других же источников финансирования, кроме абонентской платы, предприятие не имеет. Определенных затрат потребовало решение организационных вопросов, связанных с

лицензированием. Проведенная Росгвязнадзором примерно месяц назад проверка деятельности предприятия, каких-либо существенных недостатков не отметила. Дальнейшее же развитие телевидения в городе и районе, в том числе и как средства массовой информации, требует финансовых средств. Принимая участие в обсуждении данного вопроса, заместитель главы муниципального образования А. А. Хоперский отметил, что «Сланцевское телевидение» отличается внимательным отношением к жалобам и предложениям, оперативной работой по устранению причин жалоб.

НАГРАЖДЕНИЯ

В честь профессионального праздника Дня строителя за многолетний добросовестный труд Почетной грамотой главы МО «Сланцевский район» награждены работники ООО «Сланцевский строительный комбинат»: плотник Антон Антонович КОМАР, маляр Нина Павловна КАРАБАНОВА, прораб Василий Федорович МУЛЯРЧИК, главный механик Михаил Евгеньевич ПРИГОЖИН, плотник Сергей Джуебаевич Есмурзаев, тракторист Владимир Дмитриевич БИТЮКОВ.

Благодарность главы МО «Сланцевский район» вынесена штукатурам Валентине Филипповне ПЕТРОВОЙ и Галине Тимофеевне МИХАИЛОВОЙ, малярам Екатерине Степановне ЧЕРНОВСКОЙ и Светлане Владимировне ЗАПЕКО, каменщику Леониду Викентьевичу КАШИНУ, водителю Юрию Павловичу АБРАМОВУ.

Почетной грамотой главы МО «Сланцевский район» награждена заместитель директора по учебно-воспитательной работе муниципального образовательного учреждения «Сланцевский межшкольный учебный комбинат» Лариса Николаевна АЛЕКСЕЕВА — за многолетний добросовестный труд и связи с юбилеем.

Идет ремонт теплотрасс

На производстве «Теплосеть» МУП «ЖКХ» интенсивно ведется ремонт и замена участков теплотрасс. Заменено уже 2065 метров труб. Так, со вчерашнего дня начались работы в районе домов 1—5 по улице Гагарина, где понадобилось вскрывать асфальтовое покрытие. Близок к завершению ремонт трассы у домов 5—7 по проспекту Молодежный. На днях заменен участок трубы у ДК АО «Завод «Сланцы».

Большой объем работ по договору с «Теплосетью» проводит АО «Вика». Недавно силами этой организации прове-

дена замена 260-метрового участка теплотрассы по адресу ул. Шахтерская Слава, 10, где трубы проходят на большой глубине. После этого АО «Вика» приступит к аналогичным работам по адресам: ул. Шахтерская Слава, 5, ул. Кирова, 44.

Хорошими темпами идет подготовка к отопительному сезону и на селе, где также меняют изношенные трубы, ремонтируют оборудование котельных. Капитальный ремонт котла в Выскатской котельной ведет специализированная организация «Рем-Вест».

Помощь области конкретна

Распоряжениями губернатора Ленинградской области от 18 июля 2001 года администрации МО «Сланцевский район» выделено за счет средств резерва 600 тысяч рублей на реконструкцию аварийного участка водовода на микрорайон Большие Лучки и 225 тысяч рублей на подготовку объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему сезону и решение социальных вопросов.

А. ВАСИЛЬЕВ.

Последствия могли быть еще плачевнее

8 августа в 18.57 диспетчера ОПО-41 сообщили, что горит жилой дом в д. Изборовье Новосельской волости. На тушение пожара были отправлены две машины — из Сланцев и Выскатки.

«Диспетчер пытается дозвониться до АО «Аврора», вызвать на помощь добровольную пожарную дружину, но все попытки были безуспешными — связи с АО «Аврора» практи-

чески нет, — сказал дознаватель ОПО-41 А. И. Анпилогов. — Такая ситуация вызывает большую тревогу. Без надежной связи с хозяйством мы не сможем оперативно приехать на загорания, которые могут произойти».

Что касается пожара в Изборовье, дом сгорел дотла: к приезду пожарных уже обрушилась кровля, горели стены. Но, как отметил А. И. Анпилогов, последствия могли быть еще более страшными — дома в деревне расположены поблизости. Жители деревни до приезда пожарных обливали водой два соседних дома.

А причина пожара, по словам А. И. Анпилогова, — это забывчивость пожилых хозяев — включили электрический чайник и забыли о нем, выйдя на улицу и занявшись другими делами.

Т. КРЫЛОВА.

Горячий телефон

2 — 16 — 70
с 16 до 17 часов

А. Г. Артемьев: «В квитанции об оплате жилья и коммунальных услуг есть такая строчка — обслуживание приватизированного жилья. Что входит в это понятие?».

Отвечает главный экономист МУП «ЖКХ» В. Н. ЕРШОВА:

В соответствии со ст. 22 Закона РСФСР «О приватизации жилищного фонда в РСФСР» и пунктом 4 постановления Верховного Совета РСФСР от 4 июля 1991 года о введении в действие выше названного закона «сохраниются в переходный период создания рынка жилья для собственников домов (квартир), участвующих в общих расходах, связанных с обслуживанием и ремонтом всего дома, те же условия, что и для нанимателей жилья в домах государственного и муниципального жилого фонда». Право говоря, строка «обслуживание приватизированного жилья» означает то же, что квартплата для нанимателей муниципального жилья.

* * *

Р. К. Романова, д. Ликовское: «Наша деревня находится у дороги, по ней постоянно идут грузовые машины. Летом мы задыхаемся от пыли. Будет ли эта дорога асфальтирована, как сделано в других деревнях?».

Отвечает главный инженер ДРСУ А. В. ИЛЬИН:

— Нет, пока асфальтирование дороги по этой деревне не планируется. Будем асфальтировать дороги в пяти деревнях — Большие Поля, Малые Рожки, Намежки, Засосье, Негуба. И то лишь в случае, если выиграем тендер на производство работ.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

На подготовку к новому учебному году из местного бюджета выделено 818,5 тысячи рублей — это 48 процентов от запланированного.

Сегодня в СПК «Пламя» Гатчинского района проходит XXII областной конкурс мастеров машинного доения. Наш район представляет победительница районного конкурса Елена Гомонова из АО «Родина».

Благодаря ссуде, полученной из областного бюджета, 7 августа полностью закрыта июньская зарплата работникам бюджетных организаций.

По сообщениям ГУ ЦГСЭН, в Сланцевском районе за 7 месяцев текущего года зарегистрирован 31 случай заболевания вирусным гепатитом. Причем гепатитом «А» заболел 21 человек, а самым опасным формам — гепатитом «В» и «С» — подверглось по 5 человек.

Год назад в Интернете появилась странчика о Сланцах. С информацией о нашем городе и районе можно познакомиться по адресу: <http://slantsy.ru>.

Откачивание шахтных вод из подземных выработок шахты им. Кирова ведется в прежнем режиме, что составляет около 1200 кубометров в час.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Опубликованный в «Российской газете» 10 августа Закон поднимает для северян отношение среднемесячного заработка пенсионера к среднемесячной зарплате в стране до уровня 1,4—1,9 в зависимости от того, в какой конкретно местности, с каким районным коэффициентом живет пенсионер.

● Только зарегистрированных иностранцев работает более 200 тысяч в 84 субъектах России.

● В Белоруссии снижается младенческая смертность. За 6 месяцев текущего года она составила 9,3 на 1000 родившихся живыми детьми, а на такой же период минувшего года — 9,6.

● Сегодня в нашей стране в пересчете на условное топливо соотношение цен на энергетический уголь, газ и мазут — 1:0,7:1,5. Экономически оправдана иная пропорция — 1:1,2:1,3. К ней и будем двигаться, заявил министр энергетики РФ Игорь Юсуфов.

02 сообщает итоги недели

В течение минувшей недели на территории города и района зарегистрировано 27 сообщений о преступлениях и правонарушениях. За административные правонарушения привлечены 162 человека, за нарушения антиалкогольного законодательства — 85. За мелкое хулиганство наказаны 32 сланцевчанина.

На дорогах района проверена 621 автомашина. Зарегистрировано 313 случаев нарушения правил дорожного движения, выявлено 7 пьяных водителей.

ПОД ПОКРОВОМ НОЧИ

Гр. П. заявила, что в первом часу ночи между домами №№ 59 и 51 по ул. Ломоносова на нее напали двое неизвестных мужчин. Один зажал рот рукой, а другой вырвал из рук две сумки. Потерпевшая оценила ущерб в сумму 3163 рубля. Поскольку было темно, приметы нападавших она не запомнила. Возбуждено уголовное дело.

ПОДОЗРЕВАЕМЫЕ ЗАДЕРЖАНЫ

Г-н И. заявил о том, что в период с 16 часов 8 августа до 23 часов 9 августа неизвестный проник в квартиру по ул. Грибоедова. Похищены две джинсы, радиотелефон, 15 рулонов обоев, документы хозяина квартиры.

Возбуждено уголовное дело. По подозрению в совершении кражи задержаны трое граждан, часть похищенного у них изъята.

**ПРЕСС-СЛУЖБА
ГУБЕРНАТОРА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**

**АРЕНДА ДОЛЖНА
БЫТЬ ПРИБЫЛЬНОЙ**
От аренды недвижимости, находящейся в государственной собственности, с начала года бюджеты Российской Федерации и Ленинградской области получили 13,7 миллиона рублей.

Об этом на совещании аппарата областного Правительства сообщил вице-губернатор Алексей Мальков. По его словам, в регионе отмечается выполнение плановых заданий по сбору средств за аренду недвижимости, но есть нерешенная проблема заключения «скрытых договоров», когда арендатор платит не открыто, а под видом другой деятельности переводит средства на счета, с которых бюджет ничего не получает. Кроме того, в муниципальных образованиях по-прежнему недостаточно ответственно подходят к оформлению аренды земли, не проведена ее инвентаризация. Это сокращает возможные бюджетные поступления.

Руководители органов исполнительной власти обменялись мнениями по исправлению ситуации и обсудили комплекс конкретных мер для увеличения поступлений в бюджет средств от аренды недвижимости и земельных участков.

**В ОБЛАСТИ
РАСТЕТ ЗАРПЛАТА**
Развитие экономики и жесткий контроль за расходованием бюджетных средств в Ленинградской области позитивно влияет на уровень жизни.

Ленинградская область продолжает приближаться к Санкт-Петербургу по уровню заработной платы, а по некоторым позициям обгоняет город. Об этом свидетельствует отчет Госкомстата за первое полугодие.

За первые шесть месяцев средняя зарплата в области составила 3222 рубля, в городе — 3682 рубля. На 70 процентов, по сравнению с прошлым годом, увеличился заработок областных медиков и учителей — сейчас он составляет в среднем 2090 рублей, что сопоставимо с их петербургскими коллегами, которые получают 2393 рубля, но эти данные приведены с учетом оплаты труда в коммерческих клиниках и коллежах. В области их практически нет, и здравоохранение, образование полностью содержит бюджет.

Впервые в истории развития соседних регионов средний заработок в областной промышленности значительно превысил петербургский. В Ленобласти на предприятиях осредненно получают 3940 рублей, в Петербурге — 3854. В строительстве область также опережает город по зарплате: 3631 против 3375 рублей. Значительно сократился разрыв в оплате труда работников культуры и науки. Позитивные изменения в области стали возможны после введения жесткого контроля власти за уровнем заработка и его своевременной выплате. При этом, следует учесть, что в Ленобласти традиционно ниже затраты на питание — жители региона имеют собственные огорода, рядом лес.

У ДЕПУТАТОВ КАНИКУЛЫ, А РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

12 июля на сессии Законодательного собрания Ленинградской области депутаты, рассмотрев более двух десятков вопросов, взяли своего рода летние каникулы — до первой половины сентября. Пленарных заседаний в августе не будет, но это не значит, что работа в собрании остановилась. Продолжают действовать постоянные комиссии, рабочие группы. Комиссия по экологической безопасности и природопользованию, например, 7 и 8 августа проводит выездное заседание в Сосновом Бору по проблемам переработки радиоактивных отходов.

Так что, хоть и начался мой отпуск, а ехать на заседание придется, поскольку для кворума надо четыре человека, а нас в комиссии всего шесть, причем депутат из Тосно В. В. Сазонов за три с половиной года разу не присутствовал. Видно, хозяйственные дела, а он директор госхоза «Восточный», не вяжутся с депутатскими.

В текущем году наиболее знаменательным событием стало принятие новой редакции Устава Ленинградской области. Потребовались корректировки в связи с принятием федерального Закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации». К сожалению, этот Закон хотя и ставит в названии на первое место законодательные органы, по сути отдает приоритет исполнительной власти, потому что Государственная Дума сегодня обслуживает Правительство, принимая законы под его программу, вместо того, чтобы диктовать этот курс исполните-

тельной власти. Ведь она потому и называется исполнительной, что обязана исполнять законы, а не писать их. Вот и получилось, что губернаторам сегодня дано право созывать вновь избранный законодательный (представительный) орган субъекта Российской Федерации на первое заседание ранее срока, установленного Уставом. Что же это за Устав тогда — высший Закон области, если губернатор может с ним не считаться и созывать собрание на следующий день после объявления избирательной комиссии результатов выборов. Ему ясно, что будет дальше: включается административный ресурс — и руководящие органы собрания сформированы так, как надо исполнительной власти. А если еще и среди депутатов будут преобладать представители директорского корпуса, то управляемость собрания будет полной, и ни о каком равновесии власти не стоит говорить.

Поскольку и новый созыв не будет полностью профессиональным, следует ожидать, что ошибки и издергки двух предыдущих созывов будут повторяться. Ведь иные депутаты из-за производственной занятости даже не успели понять за три года, что собрание — орган коллегиальный и решения принимает голосованием на сессии. Так, коллега, заместитель генерального директора одного из крупнейших предприятий, упрекнул депутатов, работающих на профессиональной основе: мол, плохо дело знают, все вопросы на сессию выносят, а надо работать в комиссиях. Сам, однако, на освобожденную депутатскую работу не пере-

шел, не стал показывать, как ядерного топлива, купли-продажи земли (об этой теме отдельный разговор), первыми в вынес на сессию поправку к закону, которая предоставляет льготы по налогам одной из структур, входящих в их объединение (не стал в комиссиях обсуждать, а вынес для решения). За три с половиной года всего одна инициатива, но какая — льгота по налогам, а между прочим, учителя, врачи, милиционеры, военнослужащие, пенсионеры живут именно за счет налогов, значит, любая льгота — удар по их карману.

Принят закон о территориальном экологическом фонде — до сей поры расходование средств на охрану природы было одним из самых темных мест. Постоянно идет работа над Законом о едином налоге на вмененный доход — практика применения помогает увидеть его недочеты и подготовить изменения. Комиссия по законности, правопорядку и делам военнослужащих вместе с Правительством области готовила закон «О мировых судьях Ленинградской области», его принятие должно существенно снизить нагрузку на федеральные суды.

Собрание рассматривало законодательные инициативы, поступающие из других субъектов, направило свое мнение по ним, равно как и по проектам федеральных законов, в Государственную Думу. Среди самых существенных инициатив — ужесточение ответственности за незаконную порубку леса, о необходимости усиления борьбы с незаконным оборотом лома и цветных металлов. Протестовало собрание против разрешения ввоза отработанного

В. ИВАНОВ,
депутат Законодательного собрания Ленинградской области по Сланцевскому избирательному округу № 42.

● ЛЕТО — 2001 г. ●

Для детей было сделано все

Борьба за каждую детскую жизнь, охрану и укрепление здоровья подрастающего поколения навсегда останется главной целью педиатрии. Вот и у нас, в Лучках, каждое лето с июня и до конца августа работает полусанаторный лагерь при детском отделении ЦРБ. Оздоровительный лагерь финансируется из городского бюджета и страховой организацией (ЛОСМО). За лето здесь отдохнет четыре смены детей. У ребят шестиразовое питание. В меню входят: молочные продукты, соки, фрукты, шоколад, мясные и рыбные блюда. В санаторных группах лечатся и отыдаются дети со всего Сланцевского района. Это дети, ко-

торые состоят на учете у врачей-специалистов, дети-инвалиды, дети-сироты и из малообеспеченных семей. Больным детям индивидуально назначается курс лечения на период смены для укрепления здоровья, проводятся физиопроцедуры.

Для ребят при отделении оборудована игровая комната, где они рисуют, играют в различные настольные игры. Мальшам приобретены куклы и разнообразные игрушки. Имеется также и спортивный инвентарь — теннис, бадминтоны, футбольные и баскетбольные мячи. Ребята гуляют на детских площадках, играют на стадионе «Химик» и купаются в жаркие дни.

Почти ежедневно санаторная группа ходила на детские мероприятия во Дворец АО «Сланцевский район» теплые слова за заботу о детях. И еще хотелось бы, чтобы на период работы оздоровительного лагеря медицинскому персоналу детского отделения выделялась поощрительная премия в денежной форме. Все знают, какие низкие заработки у медиков, а работа с детьми требует большого терпения и внимания. И именно в этот летний период в отделении находятся и санаторная группа, и дети, лечащиеся на стационарном лечении.

И. БОБРОВА,
воспитатель полусанаторной группы.

Постановление

**ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**
от 31.07.2001 г. № 473-сп

«О некоторых вопросах пограничного режима на территории Сланцевского района»

В соответствии с постановлением губернатора Ленинградской области от 13.08.1999 года № 261-сп «О пограничной зоне и пограничном режиме на территории Ленинградской области»,

постановляю:

1. Разрешить проезд в населенные пункты Кондупши, Радовель, не вошедшие в пограничную зону, через пропускной пункт пограничной зоны по документам, удостоверяющим личность.

2. Определить места для организации причалов, пристаней, пунктов базирования для индивидуальных плавсредств и средств передвижения по льду, согласно приложению 1.

3. Определить пунктами сбора беспозывных судов (не имеющих регистрационных номеров, храня-

щихся в неустановленных для этого местах), обнаруженных на берегах реки Нарва и Нарвского водохранилища, причалы в населенных пунктах Кукин Берег, Отрадное, местечко Низы.

4. Разрешить купание в реке Нарве на всем ее протяжении и Нарвском водохранилище в пределах административно-территориальной границы Сланцевского района с Эстонской республикой в светлое время суток.

5. Определить, что местами выхода на реку Нарва с целью рыбной ловли и Нарвское водохранилище с целью охоты или рыбной ловли являются прибрежные населенные пункты: Скамья, Кукин Берег, Переволок, Степановщина, Отрадное, местечко Низы, Романовщина и базы отдыха,

расположенные в пограничной зоне.

6. Разрешить в период сезона охоты на водоплавающую дичь временную стоянку (ночлег) плавсредств в зарослях тростника южного берега Нарвского водохранилища не ближе 1000 метров от государственной границы, с уведомлением ближайших подразделений пограничной службы.

Передвижение плавсредств по воде в темное время суток запретить.

7. Считать утратившим силу постановление главы администрации от 22.12.95 года № 1058-п «О пограничной зоне и пограничном режиме на территории Сланцевского района».

8. Опубликовать постановление в газете «Знамя труда».

9. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы муниципального образования Парамоненко А. Г.

Я. БОГДАНОВ,
глава муниципального образований.

(Продолжение на 4-й стр.)

СЛОВО ДЕПУТАТУ

</

И. ШАРИН

На сенокосе

(картина прошлого)

Катил восток волну рассвета,
Туман над речкой розовел...
Уж в сенокос вступило лето —
Луч в трудовой страде кипел.
С веселым, залихватским

форсом

играли мужики:
праву азартно брили косы
И клали в ровные рядки.
Настоем богатырской силы
Дышала легшая трава,

А грудь настой тот жадно

пила,

Да так, что — кругом голова.
Толпились у одоняя копны,
Вели хозяйственную речь
О зимней жизни беззаботной,
Лишь в стог бы до дождя им

лечь...

Дождались!.. Стыр, опора стога,
Кричит работникам: «Скорей!
Я выдюжу!.. Но Вы, я-Богу,
Кладите сено подельней!..»

Мужик, хмелея от азарта,
На тройни вздернув полюпны,
Метнул на стог игральной

карточкой —

Мол, нам такое —

хоть бы хны!

Задор и шутки, взрывы смеха,
Как будто на пиру звенят
И даже вовсе не помеха
Со лба соленый, теплый град.

А вечером, порой чудесной,
День, как уставший богатырь,
Лежал в садах и слушал

песню,

Обнявшую земную ширь.
Песня — гимн труду-

кормильцу,

Как и мозолистым рукам,
Умению жить и кормиться,
Как жизнь не была б горька.
Картин былых воспоминанья,

Настрой традиций трудовых...
Ушли в застой бесхозной

данью,

И жизнь рухнула без них.

Обман

В наш век растления морали
Первенство взял лихой обман:
В ряду безнравственных

баталий

Он — всех важнее капитан.
Обман — в халтурах

производства...

Он к честным помыслам

брезглив.

В плену у этого уродства
Святой доверия порыв.

Его «правдивая» уловка
(Чем он коварен и зловещ) —

Он совестью торгуя ловко,
Сосет доверие, как клещ.

Но здравый ум, стыдясь,

гадает:

Как жизни парадокс понять,
Что от обманов все страдая,

Врага не могут обуздать?
А если б все!..

Тогда б обманом

Был не для видимости бой,
Когда законности туманы

Скрывают их разгул лихой!..
Не главный ли обман...

Законность..

Раз власть обманов

не сечет —

Мошенникам дарует вольность,
А с ней и «право», и почет?

А было ж время — грех обмана
Был стражем нравственных

высот,

И слово честное охраной
Являлось деловых забот.

Найти б потерянную ценность,
И в ней руль жизни обрести!

Не в том ли нашей жизни

бедность,

Что сбились с прежнего пути?

Е. БАРАШКОВА

СВОЕЙ МАТЕРИ ПОСВЯЩАЮ

Мама, мама, моя одинокая,
Я устала скучать по тебе.
Жребий брошен — дорога

далекая

Перестуком колес по судьбе.
Все сильней дорожку твоей

ласкою,

Все сильнее боюсь потерять,
Я разлуку встречаю с

опаскою,

Тороплюсь при свиданьях

обнять.

Те цветы, что тебе как

спасение,

Каждый год покупаю любя,
Не могу подарить в день

рождения.

В моем доме стоят для тебя.
А когда за окном ночь

глубокая,

Тихо песню из детства напой,
Мама, мама, моя одинокая.

Прими душу мою на постой.

Ярославна

Кровоточит опять лихолетье,
Рваной раною стонет война,

Не одно не проходит

столетье,

Чтобы мужа жена не ждала.
За тобою я птицей летела,

Обращалась к Богу с мольбой.
Ничего для себя не хотела,

Пусть ты ранен, но все же

живой.

Вместе справимся с этой

бедою,

Для тебя и живу, и дышу,
И слезами, живою водою

Твои раны омыть поспешу.
От разбитой орды Чингиз-хана,

До тревожных сегодняшних

дней,

Солнце дымное Афганистана
Да песчаный буран-суховей.

Пусть порой наши силы

неравны,

Не пробьет твое сердце

стрела,

В каждой женщине есть

Ярославна,

Что на стенах Путиня ждала.

С. КАРАСЕВА

Осень

Обманула Хулиганка-Осень
И обманом в Лето завела.

Мы с тобой бродили

по лужайке,

Вечер теплый и Луна полна.
Звезды бросил на небо

Художник,

Млечный путь он кистью

рисовал,

Быстро, чтобы краски

не засохли,

Ореол Луне пририсовал.
Кисточки полыни превратил

в ромашки

И сухие стебли от

осок-травы

Он посеребрил своим

дыханьем,

Будто бы Росу увидел ты.

Тихо-тихо, ветер не колышет

Сон-траву,

которая не спит,
А перед Рассветом Звезды

выше,

И Луна, как диск, висит...

Краски заберет свои

Художник,

Вымоет он кисти в Ручейке.

С Хулиганкой-Осенью

под ручку

Спрятчется в далеком том

леске.

Вдруг увидим холодно и сырь

На поляне, где гуляли мы.

И осок-траве стоять постыло.

Хочется лежать ей на земле.

Кисточки полыни, больше

не ромашки,

Ветер листьев желтых

бросил горсть,

Мы с тобой простились

в это лето,

Осеню же встретимся мы

вновь!

3. АНТИПЕНКОВА

ПОСВЯЩАЮ МОЕМУ
БРАТУ НИКОЛАЮ,

погибшему 1 апреля 1945

года

Дорогой братишка Коля!
Занесен народной волей

На жестокую войну.

Призвала тебя Отчизна
Защищать свою страну.

Ты, молоденький, невинный
Воевал, что было силы,

Но в 18 юных лет
Оборвался жизни след.

Ведь успел только родиться,
Удивиться, восхититься

И навеки, вдруг, забыться...
Нет могилки, нет креста.

Где скончан? В поле диком?
У ольхового куста?

Никогда мне не узнать,
Пред могилкой не представать

И цветов не положить,
За тебя мне нужно жить...

Ах, как мало жил на свете!
Не родились твои дети,

И моих ты не узнал,
На крестини не попал.

Хоть и было мне семь лет,
Ты во мне оставил свет,

Унесенный той войной,
Захоронен в шар земной.

Спи, братишка, мой родной,
Память о тебе со мной.

Ах, сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

Сколько лет прошло
С тех пор, как ты ушел!

— СПб-ТАСС СООБЩАЕТ —

Захоронен не Николай II

Японский учёный утверждает, что добыл доказательства, которые ставят под сомнение вопрос о подлинности захороненных в Санкт-Петербурге останков Николая II. Профессор японского микробиологического института им. Китадзато судмедэксперт Тацуо Нагаи в беседе с корреспондентом ИТАР-ТАСС рассказал о результатах собственных генетических изысканий, которые он ведет уже около семи лет.

В его распоряжении, в частности, оказались образцы крови племянника последнего российского императора и внука Александра III по материнской линии — князя Тихона Куликовского-Романова, который до смерти в 1933 году, проживал в Канаде и был ближайшим родственником убитого царя. По словам Нагаи, князь «завещал свою кровь для проведения экспертизы, но не хотел, чтобы она попала в Россию, откуда ему пришлось бежать из-за большевиков».

Японский профессор говорит, что получил экземпляры крови по договору с нотариальной конторой, владевшей завещанием. Кроме того, у Нагаи были фрагменты нижней челюсти, корней волос и ногтей великого князя Георгия Романова — брата Николая II. Его прах экстремировали в 1994 году, чтобы использовать для иден-

тификации останков девяти человек, извлеченных из могильника под Екатеринбургом тремя годами ранее и перезахороненных в Петропавловском соборе. Однако самая ценная вещь, доставшаяся японцу, — ключик одежды Николая II, на котором Нагаи нашел остатки пота. Этот ключик подарил ему российский коллега, судебно-медицинский эксперт, профессор Вячеслав Попов, участвовавший в персонификации праха и написавший книгу «Идентификация останков царской семьи Романовых».

Нагаи вычленил из полученного материала т. п. ДНК митохондрий и пришел к выводу, что все трое — представители одной семьи: Митохондрии — это клеточные структуры, которые питают организм энергией и наследуются от матери. А поскольку князь Георгий и Тихон родственники Николая II по материнской линии, то конфигурация этих структур у них совпадала. После этого Нагаи сравнил ДНК митохондрий, которые, по словам российско-английских исследователей, принадлежали императору, и нашел не менее пяти различий. «Значит, это был другой человек», — заключает учёный.

Своими соображениями он намерен поделиться с коллегами-генетиками на международной конференции судебно-медицинских экспертов.

Приложение 1 к постановлению главы муниципального образования «Сланцевский район» от 31.07.2001 г. № 473-п

(Начало на 2-й стр.)

1. д. Скамья

Причал базы отдыха ПТУ ОАО «Ленинградсланец»

Причал базы отдыха в/ч 28677 г. Гатчина

Причал базы отдыха механического завода № 157 г. Гатчина

Причал базы отдыха завода «Ленинец»

Причал базы отдыха НИИ «Электростандарт» г. Гатчина

Причал базы отдыха ПИЯФ

Причал базы отдыха «Ленфильт»

2. д. Переяловок

З причала для населения

3. д. Кукин Берег

Причал для рыболовецкого колхоза «Прогресс»

Причал для населения и бесхозных судов

4. д. Степановщина

4 причала для населения

5. д. Отрадное

Причал базы отдыха завода тун»

«Ленинец»

Причал базы отдыха «Феррит» НИИ «Домен»

10 причалов для населения 2 причала для бесхозных судов

6. Романовщина

Причал базы отдыха «Адмиралтейские верфи»

Причал базы отдыха «БМП»

7. Кривая Лука

Причал базы отдыха «Адмиралтейские верфи»

8. Низы

Причал базы отдыха «ПИЯФ, Электроприбор»

Причал для бесхозных судов

9. Причал базы отдыха «Солнечное» ОАО «Завод «Цесла»

Причал базы отдыха «Березка» ОАО «Завод «Сланцы»

Причал базы отдыха «Рябинка» ЗАО «Строитель»

Причал базы отдыха ОАО

«Ленинградсланец»

Причал базы отдыха «Нептун»

Ваше частное объявление

Для подписчиков — бесплатно
(по предъявлению квитанции)
для остальных частных лиц — 10 рублей

Заполните купон (бланк объявления),
пинните с сокращениями,
чекко и без помарок

1 клетка — 1 знак

(буква, цифра, пробел, знак препинания). Действителен по 17 августа 2001 года. Поздравления, соболезнования, объявления частных предпринимателей об оказании услуг, о продаже товаров оптом по купону не принимаются.

Приносите купон в редакцию.

Наш адрес: Ленинградская область, г. Сланцы, ул. Банковская, д. 3. Телефоны: 2-23-81; 2-17-85; 2-36-68.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-08;
отдел культуры, быта, лических и массовых работ —
2-16-65;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатели.
Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются
на «коммерческой основе».

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

извещение

о созыве 14 сентября 2001 года внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в городском Доме культуры в 15 часов.

Регистрация с 14 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О консолидации обыкновенных и привилегированных акций типа «А» и типа «Б».
2. Об изменениях и дополнениях Устава Общества.
3. О выплате работникам АО «Ленинградсланец», получившим право единовременного вознаграждения в размере 15% среднемесячного заработка за время работы в угольной промышленности.

Дата закрытия реестра акционеров — 1 августа 2001 г.

В соответствии со статьей 72 Закона «Об акционерных обществах» общество приобретает у акционеров обыкновенные и привилегированные акции типа «А» на следующих условиях:

— стоимость одной обыкновенной акции — 11,5 рубля;

— стоимость одной привилегированной акции типа «А» — 11,5 рубля;

— покупка акций осуществляется путем оплаты деньгами в течение 20 дней после заключения договора купли продажи;

— место покупки акций — шахта «Ленинградская», 2-й этаж, кабинет № 227;

— срок приобретения акций с 14 августа по 13 сентября т. г.

— время работы с 9.00 до 12.00 и с 14.30 до 17.00.

С материалами по повестке дня собрания можно ознакомиться у секретаря совета директоров (шахта «Ленинградская», кабинет 227, тел. 74-344) и во время регистрации.

При себе иметь паспорт и выписки из реестра акционеров.

Совет директоров АО «Ленинградсланец».

Надежде Петровне
и Владимиру Ивановичу
КАЛИНИНЫМ

Серебряная свадьба —
счастливый юбилей!
За годы пролетевшие
бокал полней налей.
И пусть вино игристое
согреет вам сердца.
Володя с Надей, мылье —
любви вам на века!
Директор Фонда поддержки
малого предпринимательства В. М. Матвеев.

Надежде Петровне
и Владимиру Ивановичу
КАЛИНИНЫМ

Сердечно поздравляем с се-
ребряной свадьбой. Желаем
счастья на долгие годы.
Друзья.

СЛАНЦЕВСКОМУ
ГОРМОЛЗАВОДУ

с роично

ТРЕБУЕТСЯ

электрослесарь

со знанием КИПиА.
Справки по телефону:
2-31-80.

Фирме Такси

ТРЕБУЮТСЯ

2 водителя

на своих автомобилях.

Тел. 35-333

С 21 до 23 часов.

Лиц. ЛСС-47-150251

Лен. обл. отд. РТИ.

Частные объявления

Продам стекну «Каравелла»
и письменный стол. Сниму га-
раж на длительное время. Тел.
35-571.

Продается а/м Фиат-127, 1977
г. в., состояние хорошее, цена
700 дол. Тел. 32-729.

Сниму гараж на КАС «Во-
сток» или «Аэропорт». Т.
31-709.

Куплю автомашину «За-
порожец» в хорошем состо-
янии или «ВАЗ». Звонить
по телефонам 2-34-06,
2-17-85.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ

2-36-68

с 9 до 16 часов.

Скорбим по поводу тра-
гической гибели сына, му-
жа САРБАЙ Александра
Павловича. Прощание со-
стоится 14 августа в 12
часов на городском клад-
бище п. Сосновка.

Родители, жена, род-
ственники.

Операция «Автобус»

Автобус всегда являлся источником повышенной опасности, поэтому оправдан жесткий контроль за этими автотранспортными средствами со стороны ГИБДД. 29 мая в Калининградской области при столкновении автобуса «Икарус-260» с пригородным поездом, погибли 14, получили ранения 16 человек.

С 1 по 31 августа 2001 года на территории всей России проводится операция «Автобус». В это время будет ужесточен контроль за соблюдением водителями автобусов Правил дорожного движения РФ и Положения об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами. Будьте внимательны!

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ПИП № 1.

Набирайли Пугачевич Н. М., Чебурак Н. С., Мазан Е. П. Верстала Шоличева Н. А. Печатала Гордеева Е. П. Корректор Антонова О. А.

Объем 0,5 л. л. Сдано в печать в 17.00 Свидетельство о регистрации № II-0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 3174. Заказ 1614.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство
Ленинградской области

администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3

Факс: 2-23-61.

Редактор
А. В. Александров.